

SVS PB-1000 PRO Black Ash - aktivni subwoofer

SVS PB-1000 PRO Black Ash - aktivni subwoofer

Šifra: 15321

Kategorija proizvoda: Hi Fi Zvučnici

Proizvođač: SVS

Cena: 849,00 EUR

SPECIFIKACIJE

Performanse referentnog subwoofera ovaj put idu do najnižih frekvencija.

Originalni SVS PB-1000 uzdrmao je svijet subwoofera neusporedivim performansama. Sada, PB-1000 Pro podiže ljestvicu još više s većim niskofrekventnim izlazom, dubljom ekstenzijom basa do grlenih 17 Hz, dizajnom kućišta s dva priključka koji poboljšava performanse i masivnom nadogradnjom korisničkog iskustva.

Potpuna reinkarnacija izvornog 10" drajvera, PB-1000 Pro sad ima novi 12" drajver s velikim ekskurzijama s dvostrukim visokovrijednim feritnim magnetima i FEA-optimiziranom internom arhitekturom motora za ekstremna ekskurzija te masivan, netaknut izlaz. S inovacijama na membrani, surroundu, glasovnoj zavojnici i sklopu motora, nepokolebljivi 12" drajver oslobađa bas koji trese prostoriju kakav se nikad prije nije čuo iz priključenog subwoofera te cijene.

Koristeći istu tehnologiju pojačala kao vodeća serija SVS 16-Ultra, PB-1000 Pro ima 325 W RMS, 820 W vršne snage Sledge STA-325D pojačalo s potpuno diskretnim MOSFET izlazom. Korištenje goleme snage uz osiguranje točnosti i kontrole je 50 MHz Analog Devices Audio DSP s krivuljama frekvencijskog odziva precizno podešenim za PB-1000 Pro.

PB-1000 Pro također ima SVS subwoofer aplikaciju za pametne telefone, najpraktičniji način za kontrolu glasnoće, pristup višestrukim DSP funkcijama i programiranje prilagođenih unaprijed postavljenih postavki za profile podešavanja jednim dodiranjem optimizirane za glazbu, filmove, igranje i još mnogo toga. Podesite frekvencije skretnice, tropojasni parametarski EQ, polaritet, pojačanje prostorije i još mnogo toga, sve sa svog omiljenog sjedala.

Novost kod PB-1000 Pro je konfiguracija s dva ulaza koja omogućuje veći izlaz uz mnogo manje izobličenja u usporedbi s originalnim modelom serije 1000.

Inteligentno kontrolno sučelje stražnje ploče (ICI)

Prvi SVS, novi ICI stražnji panel pojačala s tipkama na dodir i sučeljem s LED trakom čini DSP prilagodbe glasnoće, niskopropusne frekvencije, faze i još mnogo toga neprimjetnim i jednostavnim.

Sledge STA-325D subwoofer pojačalo

Konzervativno ocijenjeno na 325 W RMS i 820 W vršne snage, 1000 Pro Sledge STA-325D pojačalo s potpuno diskretnim MOSFET izlazom generira ogromnu struju na zahtjev kako bi se maksimalno iskoristio potencijal 12" drajvera s velikim ekskurzijama. Visoka učinkovitost Topologija klase D s MOSFET-ovima od 34 A 120 V isporučuje napajanje bez napora na zahtjev uz preciznu kontrolu. Rezultat su zapanjujuće izlazne razine s besprijekornom jasnoćom.

High-Excursion 12" drajver

12" subwoofer driver u 1000 Pro subwooferu potpuno je napravljen za ozbiljan učinak, kao i za finoću i točnost. Vlasnički SVS dizajn ima dvostruki sklop motora s feritnim magnetom s paraboličnim okvirom dugog dometa za ekstremna putovanja s prostorijom. SPL-ovi pod pritiskom Lagana i čvrsta aluminijska ventilirana membrana s poklopcem za prašinu od kompozitnih vlakana pokreće goleme količine zraka za stvaranje taktilne zvučne energije bez gubitka kontrole. Rezultat je precizan i točan odgovor, čak i pri najintenzivnijim razinama slušanja.

50 MHz Analog Devices Audio DSP

50 MHz High Resolution Analog Devices Audio DSP s preciznim 56-bitnim filtriranjem omogućuje 1000 Pro seriji da se uklopi sa svim zvučnicima i održi besprijekornu kvalitetu zvuka kroz napredno ugađanje u sobi, optimizirane krivulje frekvencijskog odziva, snažne DSP kontrole i više.

Dizajn kućišta s dva priključka

Subwoofer PB-1000 Pro optimiziran je dizajnom kućišta s dva priključka za maksimiziranje protoka zraka, kretanja drajvera i snage pojačala, dok eliminira potencijal za turbulenciju ulaza.

Akustički inertno kućište podešeno za beskompromisan zvuk

Dvostruko deblji MDF i opsežna unutarnja ukrućenja u akustički optimiziranom dizajnu kućišta serije SVS 1000 Pro stvaraju okruženje bez rezonancije koje služi kao prazno platno za beskompromisne performanse subwoofera.

Aplikacija za pametni telefon SVS subwoofer

Aplikacija SVS Subwoofer Smartphone najlakši je način za kontrolu glasnoće vašeg subwoofera i upravljanje prilagođenim unaprijed postavljenim postavkama za ugađanje jednim dodiranjem za filmove, glazbu i više.

Aplikacija radi s Apple iOS i Android uređajima kako bi oslobodila punu snagu subwoofera serije 1000 Pro kontrolirajući sve DSP funkcije, uključujući glasnoću, 3-pojasni parametarski EQ, niskopropusni filter, fazu, polaritet, pojačanje prostorije, ugađanje priključka i postavke sustava, čak i kada je subwoofer izvan vidokruga.